



▲罗涛说:大冶有色建设之初,是全国各地的矿业人才前来支援,当大冶有色步入辉煌后,你们又先后将两千多名人才输送到全国各地,为有色行业的发展作贡献。

图为罗涛在武汉总部参观文化长廊。



▲罗涛说:纵观大冶有色这些年改革发展的历程,可用两句话概括:你们是中国有色金属工业的一座丰碑,是中国有色集团跨越发展的中流砥柱。

图为罗涛在30万吨铜加工清洁生产厂房参观。



▲罗涛说:大冶有色推进“多金属开发、多产业发展、多途径创效”的发展规划、发展思路、发展战略是非常正确的。

图为罗涛为鑫鹰环保科技股份公司揭牌。



▲罗涛说:创新是企业永恒的主题,冶炼厂把人才优势、技术优势、管理优势转化成了经济优势,这是职工智慧的结晶,你们很了不起。

图为罗涛在冶炼厂参观公司展示厅。

融融的暖流 殷殷的期望

——中国有色集团总经理罗涛在公司调研活动掠影

■图 邱杰 文 阮平



▲罗涛说:大冶有色的领导班子成员为了企业的发展殚精竭虑、默默奉献、无怨无悔,你们的可贵品质令人钦佩。

图为罗涛在铜绿山矿采井口候罐室与一线职工合影。



▲罗涛说:大冶有色“经锤炼而成,为开拓而生”的“铜斧”精神与中色集团的企业文化精神是高度契合的。

图为罗涛与公司职工艺术团“三进”慰问演出活动演员合影。

10月15日,中国有色集团总经理罗涛再次走进大冶有色,开始了为期四天的调研活动,这是罗涛总经理第八次把殷切的目光投向大冶有色。在与公司各级管理人员和生产一线职工近距离的交流中,灿烂的笑容始终徜徉在他的脸上,他真切地感受到了大冶有色在改革发展中迸发出的生机与活力。

罗涛时刻关注着大冶有色的发展。五年前,他到十五冶参加学习实践科学发展观活动调研时,想到的第一件事就是到大冶有色走一走,看一看,希望双方在人才、资源方面实现合作与共享;2010年9月澳炉建成投产时,他来公司参观考察,期待着中色集团与大冶有色合作发展的美好前景;2011年9月,大冶有色加盟中色集团,他希望在湖北省委、省政府的政策支持下,双方牢牢地抓住携手发展的大好机遇……这些年,罗涛总经理先后七次到大冶有色,亲身经历并见证了大冶有色改革发展的重大历程。

罗涛和大冶有色职工心连着心,彼此熟悉,如同家人。在这次来到公司调研中,他依然平易近人,风趣幽默,深受职工群众欢迎。在公司武汉总部明星墙面前,他能准确地说出一个个姓名。在冶炼厂电解二车间创新工作室,罗涛认真观看了技术骨干蔡桂明的创新成果展示后,欣然提笔,写下了“蔡桂明同志是改革创新之星,我要向你学习!”的题字签名。在铜绿山矿采掘一车间,他拉着管理骨干吴燕峰的手说:“去年在北京领奖时就瘦,怎么现在还是这么瘦?太瘦了,多补补。”罗涛诚恳、质朴的关怀,让大家深受感动。他还考察了大冶有色分布在黄石、大冶三个工业园的多产业开发生产单位,为鑫鹰环保科技股份公司揭牌并参加了铜绿山矿XII号矿体工程建成投产仪式。尤其是在公司干部大会上,他发表了热情洋溢的重要讲话。他说:在中色集团迈进“世界500强”、站稳“世界500强”的过程中,大冶有色的地位非常重要、不可或缺,是打造中色集团核心竞争力,推动中色集团与世界一流企业同台竞技的关键,为其他出资企业作出了表率,引领了中色集团的整体发展。同时他也指出,与世界级的铜业公司相比,大冶有色在效益、管理以及与中色集团的沟通对接等方面还有很大的提升空间。他希望大冶有色要充分依托中色集团30多年来、自身60多年来所集聚的资金、项目、管理、科技、人才、品牌、人脉、信息化平台等优势,充分利用中色集团、湖北省既有的国际国内两种资源、两个市场,真正走出“依托集团、立足湖北、跳出中国、走向世界”的发展之路。



▲罗涛说:大冶有色在长期的改革发展、生产经营过程中积淀了一套成熟的、行之有效的管理模式,包括企业文化建设、党建工作、工会工作等都很有特色,卓有成效,这些是大冶有色的宝贵财富。

图为罗涛在铜绿山矿采掘一车间调研党建活动。